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白浜町教育委員会３月定例教育委員会会議録 
 
１． 教育長は令和２年３月２６日 木曜日 午後２時００分 白浜町教育委員会を白浜町教育委

員会会議室に招集した。 

 
２ 出席委員は、次のとおりである。 

山中 雅巳 教育長、尾﨑 惠 委員、榎本 幸夫 委員、藤藪 庸一 委員 
 

３ 欠席委員は、次のとおりである。 
松場 晃代 委員 

 
４．その他の出席者は、次のとおりである。 
  榎本教育次長、新田教育次長補佐、城戸教育次長補佐、中尾中央公民館長、柴田日置川教育

事務所長、山中児童館長、成田教育指導係長、岡田総務学事係長、辻田図書館係長、中本生

涯学習係長、楠本指導主事、工藤民生課幼児対策室係長兼教育委員会係長 

 
５．報告事項は、次のとおりである。 
  報告第 ２号 臨時代理の報告（令和元年度白浜町一般会計補正予算（第５号）に係る意見

について（回答））について 
  報告第 ３号 臨時代理の報告（令和２年度白浜町一般会計当初予算に係る意見について（回

答））について 
  報告第 ４号 臨時代理の報告（令和２年４月１日付け職員人事異動に関する協議について）

について【追加】 
 

６．付議事項は、次のとおりである。 

議案第 ７号 令和２年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

議案第 ８号 公立の義務教育諸学校等の教育職員の給与等に関する特別措置法に関する規

則の制定について 

議案第 ９号 史跡安宅氏城館跡保存活用計画策定委員会設置要綱の制定について 

  議案第１０号 白浜町立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について 

 

７．請願事項は、次のとおりである。 

  

８．諸報は、次のとおりである。    

  令和２年白浜町議会第１回定例会一般質問について 

  令和２年４月１日付け町内小中学校における教職員の人事異動について【追加】     

      

９．その他は、次のとおりである。   

  ４月定例教育委員会の日程について 
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白浜町教育委員会 ３月定例教育委員会会議録 

  
山 中 教 育 長  皆さん、こんにちは。 

 定例教育委員会の前に、ご報告させて頂きます。本日、松場委員さ

んから欠席届が出ています。 
 本日の出席委員は、４名ですので、会議は成立しております。 
ただ今から３月定例教育委員会を開会します。 
 
始めに、付議事項 議案第７号「令和２年度要保護・準要保護児童

生徒の認定について」は個人情報に関する案件であるため「秘密会」

にして、ご審議頂きたいと思いますがご異議ございませんか。 
 

各 委 員 ＜異議なし＞ 
 

山 中 教 育 長  異議なしと認めます。では、議案第７号「令和２年度要保護・準要

保護児童生徒の認定について」は公開による会議を終了したのち「秘

密会」にてご審議頂きたいと思います。 
 それでは、「２月定例教育委員会及び３月第２回臨時教育委員会の会議

録」について、会議録は事前に配布しご確認を頂いておりますが、訂正等

があれば事務局からお願いします。 

 
榎 本 教 育 次 長 事務局からの訂正等は特にありません。 

 
山 中 教 育 長  ２月定例教育委員会及び３月第２回臨時教育委員会の会議録につい

て、ご異議ございませんか。 
 

各 委 員 ＜異議なし＞ 
 

山 中 教 育 長 ご異議がないようですので、榎本委員さんに会議録署名委員をお願

いしたいと思います。 
 

 ＜榎本委員、会議録に署名＞ 
 

山 中 教 育 長  それでは、報告事項にまいります。報告第２号「臨時代理の報告（令

和元年度白浜町一般会計補正予算（第５号）に係る意見について（回

答））」について事務局より報告をお願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長 報告第２号「臨時代理の報告（令和元年度白浜町一般会計補正予算

（第５号）に係る意見について（回答））」について報告。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの報告が終わりました。ご意見・ご質問等ございません

か。 
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尾 﨑 委 員  この無線ランの整備というのは、何年か後に各個人がタブレットを

持つという、それに伴う工事という事ですか。 
 

榎 本 教 育 次 長  委員ご指摘のとおりで、後２、３年後には一人１台パソコンという

事でタブレットを、これ４万５千円という定価が国のほうで示されて

いまして、それを共同発注、もしかしたら和歌山県全域か田辺・西牟

婁で共同発注かというかたちで４万５千円の部分について１００％国

が看て頂けるんですが、機械だけでは動きませんのでソフトであった

り、教材、こういう部分はある程度、町の持ち出しも出て来るんかな

と思います。今回はそれを整備する前の、各学校で未だ整備出来てい

ない、それに対応するラン線であったり無線設備であったり、そうい

うものを国が今年度、補正予算という事で、今年度で予算を組まなけ

れば、今年度終わりですので緊急的に組んで事業自体は繰越という事

で来年度の実施になっております。 
 

山 中 教 育 長  他にありませんか。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長 なければ、報告第２号「臨時代理の報告（令和元年度白浜町一般会

計補正予算（第５号）に係る意見について（回答））」についての報告

を終わります。 
 続いて、報告第３号「臨時代理の報告（令和２年度白浜町一般会計

当初予算に係る意見について（回答））」について、事務局より報告を

お願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長 報告第３号「臨時代理の報告（令和２年度白浜町一般会計当初予算

に係る意見について（回答））」について報告。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの報告が終わりました。ご意見・ご質問等ございません

か。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長 他、ありませんか。なければ、報告第３号「臨時代理の報告（令和

２年度白浜町一般会計当初予算に係る意見について（回答））」につい

ての報告を終わります。 
それでは、付議事項にまいります。議案第８号「公立の義務教育諸

学校等の教育職員の給与等に関する特別措置法に関する規則の制定に

ついて」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長 議案第８号「公立の義務教育諸学校等の教育職員の給与等に関する

特別措置法に関する規則の制定について」説明。 
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山 中 教 育 長  事務局からの説明が終わりました。ご意見・ご質問等ございません

か。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長 他、ありませんか。なければお諮りします。議案第８号「公立の義

務教育諸学校等の教育職員の給与等に関する特別措置法に関する規則

の制定について」原案とおり可決することに異議はありませんか。 
 

各 委 員 ＜異議なし＞ 
 

山 中 教 育 長  異議なしと認めます。議案第８号「公立の義務教育諸学校等の教育

職員の給与等に関する特別措置法に関する規則の制定について」は、

原案とおり決しました。 
 それでは、続いて、議案第９号「史跡安宅氏城館跡保存活用計画策

定委員会設置要綱の策定について」を議題とします。事務局より説明

をお願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長 議案第９号「史跡安宅氏城館跡保存活用計画策定委員会設置要綱の

策定について」説明。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの説明が終わりました。ご意見・ご質問等ございません

か。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長 他、ありませんか。なければお諮りします。議案第９号「史跡安宅

氏城館跡保存活用計画策定委員会設置要綱の策定について」原案とお

り可決することに異議はありませんか。 
 

各 委 員 ＜異議なし＞ 
 

山 中 教 育 長 異議なしと認めます。議案第９号「史跡安宅氏城館跡保存活用計画

策定委員会設置要綱の策定について」は、原案とおり決しました。 
 それでは、続きまして、議案第１０号「白浜町立幼稚園管理規則の

一部を改正する規則について」を議題とします。事務局より説明をお

願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長 議案第１０号「白浜町立幼稚園管理規則の一部を改正する規則につ

いて」説明。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの説明が終わりました。ご意見・ご質問等ございません

か。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
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山 中 教 育 長 他、ありませんか。なければお諮りします。議案第１０号「白浜町

立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について」原案とおり可決す

ることに異議はありませんか。 
 

各 委 員 ＜異議なし＞ 
 

山 中 教 育 長 異議なしと認めます。議案第１０号「白浜町立幼稚園管理規則の一

部を改正する規則について」は、原案とおり決しました。 
 それでは、続きまして、諸報「令和２年白浜町議会第１回定例会一

般質問について」議題とします。事務局より説明をお願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長  諸報「令和２年白浜町議会第１回定例会一般質問について」説明。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの説明が終わりました。ご意見・ご質問があればお願い

します。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長 なければ諸報「令和２年白浜町議会第１回定例会一般質問について」

を終わります。 
 続いて、その他「４月定例教育委員会の日程について」にまいりま

す。 
  

 ＜日程の協議＞ 
 

山 中 教 育 長 それでは、４月定例教育委員会は令和２年４月２３日木曜日 午後 
２時００分からということでお願いします。 
他、特にありませんか。 

 
榎 本 教 育 次 長 はい。報告第４号として「臨時代理の報告（令和２年４月１日付け 

職員人事異動について）」と、諸報として「令和２年４月１日付け町内

小中学校における教職員の人事異動について」を追加でお願いしたい

のですが。 
 

山 中 教 育 長 事務局より報告事項と諸報の追加申出がありましたが、いかがでし 
でょうか。 

 
各 委 員 ＜異議なし＞ 

 
山 中 教 育 長 異議なしと認めます。それでは事務局より報告第４号「臨時代理の 

報告（令和２年４月１日付け職員人事異動について）」の報告をお願い

します。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの報告が終わりました。ご意見・ご質問があればお願い



 - 6 -

します。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長 他、ないでしょうか。ないようでしたら報告第４号「臨時代理の報 
告（令和２年４月１日付け職員人事異動について）」の報告を終わりま

す。 
 続いて、諸報「令和２年４月１日付け町内小中学校における教職員

の人事異動について」事務局より説明をお願いします。 
 

榎 本 教 育 次 長 諸報「令和２年４月１日付け町内小中学校における教職員の人事異 
動について」報告。 
 

山 中 教 育 長  事務局からの報告が終わりました。ご意見・ご質問があればお願い

します。 
 

各 委 員 ＜意見・質問なし＞ 
 

山 中 教 育 長  他、ありませんか。なければ諸報「令和２年４月１日付け町内小中

学校における教職員の人事異動について」の報告を終わります。 
事務局より特にありませんか。 

 
榎 本 教 育 次 長  特にありません。 

 
山 中 教 育 長  委員の皆さんも特にありませんか。 

 
各 委 員 ＜特になし＞ 

 
山 中 教 育 長  特にないようですので、公開による会議を終了します。 

それでは、先ほど決定しましたとおり、議案第７号「令和２年度要

保護・準要保護児童生徒の認定について」は、「秘密会」にて審議を行

いたいと思います。 
 関係職員以外の方は、ご退出いただきます様お願いします。 
 

 ＜関係職員以外退出＞ 
 

山 中 教 育 長  これより秘密会を開会します。 
 

  午後２時５６分 開会 
 
― 秘密会 ― 
 
 午後３時２６分 閉会 
 

山 中 教 育 長  それでは、「秘密会」を解きます。 
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これをもちまして本日の３月定例教育委員会を終了いたします。 
 ありがとうございました。 

 
  
教育長は、午後３時２６分閉会を宣言した。 
 上記会議の顛末を記載し、相違ないことを証するために署名する。 

 
              令和２年４月２３日 


